

Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского  
края  
Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение  
Краснодарского края «Усть-Лабинский социально-педагогический колледж»

Специальность 40.02.01 Право и организация социального  
обеспечения

**МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ  
ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ  
РАБОТ**

Усть-Лабинск, 2020 г.

Методические рекомендации по выполнению выпускных квалификационных работ разработаны на основании Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности

**40.02.01 Право и организация социального обеспечения**

---

Разработчики:

Рощина

О.В. Рощина,  
методист ГБПОУ КК УСПК

Юдаева

Г.Н. Юдаева  
Преподаватель ГБПОУ КК УСПК

Методические рекомендации рассмотрены и одобрены на заседании учебно-методического объединения преподавателей гуманитарных дисциплин и специальности Право и организация социального обеспечения

Протокол № 3 от 21.09.2020 г.

Председатель УМО преподавателей гуманитарных дисциплин и специальности  
Право и организация социального обеспечения

Юдаева

Юдаева Г.Н.

## РЕЦЕНЗИЯ

на педагогическую разработку «Методические рекомендации по выполнению выпускных квалификационных работ для специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения» методиста Рощиной Ольги Владимировны и преподавателя Юдаевой Г.Н.

Методические рекомендации по выполнению выпускных квалификационных работ для специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения с целью формирования общих и профессиональных компетенций, направленных на обеспечение конкурентоспособности выпускника.

Методические рекомендации разработаны на основании Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения и соответствуют его требованиям..

Методические рекомендации по выполнению отдельных разделов ВКР содержат цели и задачи выпускной квалификационной работы, общие и профессиональные компетенции, формируемые в результате выполнения студентом ВКР, требования к структуре, объему и выполнению ВКР, методические рекомендации по выполнению отдельных разделов ВКР и требования к выполнению ВКР.

Методические рекомендации по выполнению выпускных квалификационных работ для специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения составлены логично. Содержание методических рекомендаций соответствует современному уровню развития юридической науки и практики.

Методические рекомендации по выполнению выпускных квалификационных работ для специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения могут быть использованы в учебном процессе для подготовки обучающихся по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, а так же в дополнительном профессиональном образовании и профессиональной подготовке, в которых предусмотрена защита выпускной квалификационной работы в области юриспруденции.

Рецензент:

Малородова Е.Н., заместитель директора по УМР ГБПОУ КК КПТ



*М.Сейф.*

04.09.2020